

## **Kalaznói Hírlevél**

IV. évfolyam 4. szám    2009. október-december

### **Hőgyész TV**

Október 1-től a Hőgyézi TV vételkörzetének bővítése következtében további 10 településen (Kalaznó, Dúzs, Mucsi, Csibrák, Dalmand, Kocsola, Szakcs, Értény, Koppányszántó, Szakadát) is látható az adás. Községünkben az alábbi frekvencián fogható: O5 93,25 MHz. A Hőgyézi TV a továbbiakban tervezi a bővítést Kurd, Döbrököz és Gyulaj települések irányában.

### **Alisca Terra**

Az Alisca Terra Hulladékgazdálkodási Kft. júliustól egyéni szerződést kötött a kalaznói háztulajdonosokkal. Minden szerződőnek a szolgáltatóval kell megállapodnia a hulladékszállítás igénybevételének formájáról. A szerződést és a csekket októberben kapta meg a lakosság.

### **Virágos Magyarországért**

Az október 9-én Sopronban rendezett országos környezetszépítő versenyen oklevéllel jutalmazták Kalaznó Község Önkormányzatának erőfeszítéseit. Köszönet jár mindazoknak, akik rendezett, virágos környezetet alakítanak ki maguk körül és hozzájárulnak közösségünk sikeréhez.

### **Könyves Vasárnap**

Október 10-én a Tamási Könyvü László Városi Könyvtár meghívására egész napos rendezvényen vehettek részt községünk lakói. A gyerekek mesehallgatáson és kézműves foglalkozáson vettek részt, a felnőttek a csuhéfonáson kívül előadást hallgathattak meg a régi idők iskolájáról és élménybeszámolót a Balaton-átúszásról. A rendezvényt színesítette a nagymamák által sütött sütemények kóstolója és a receptek cseréje.

### **Konyha**

A Kultúrház középső helyiségében közmunkások segítségével egy konyha került kialakításra. A konyhabútorokat Zakk Mihály társadalmi munkában állította össze. A minden igényt kielégítő konyha alkalmas a helyi rendezvények lebonyolítására, valamint az önkormányzat jövő nyártól a szociális étkeztetést is itt szeretné bonyolítani. A konyha kialakítása önerőből történt.

### **Idősek napja**

Október 1-e az idősek világnapja. Idén a korábbiaktól eltérően egy kicsit később, október 18-án délután került sor a Kultúrházban az Idősek napi ünnepség megtartására. Az időpont eltolódásának oka az volt, hogy mindenképp szeretnénk volna az időseknek az újonnan elkészült konyhát megmutatni és számukra finom ételt sütni, főzni benne.

László Jánosné önkormányzati képviselő köszöntője után Csillag Pálné egy verssel köszöntötte idős társait, majd a hőgyézi Táltos Művészetoktatási Intézmény növendékei közül a nagyobbak Janikovszky Éva: Kire ütött ez a gyerek c. darabját adták elő, míg a kisebbek népi játékot játszottak. Másik fellépő csoportunk a Regöly-Majsapusztai Rehabilitációs Intézet Hully gully (haligali) tánc csoportja volt. Ők cubai salsát táncoltak. Mindkét csoport vezetője Szíjné Bori Katalin. A szórakoztató és színvonalas műsor után

minden jelenlévő vendéget megkínáltunk házi süteményekkel és üdítőkkel, az időseket pedig egy komplett estebéddel. A tartalmas program végén időseink önfeledten énekeltek együtt és szívesen hallgatták egymás nótáit. A csoportos fényképezkedés után megígérték, hogy jövőre ugyanígy találkoznak egymással.

Azoknak a mozgáskorlátozott időseknek, akik nem tudtak eljönni a rendezvényre egy tál meleg étellel és süteménnyel kedveskedtünk a falugondnoki szolgálat segítségével.

Köszönjük a kalaznói asszonyok (Adorjánné Palkó Katalin, Beréti Lázárné, Berzicai Józsefné, Kajtár Gergelyné, Zakk Mihályné) által felajánlott finom süteményeket és az üdítőket Havasi Edit vállalkozónak.

### **Családsegítő előadás**

November 10-én Pápai Éva családsegítő „Adósságkezelés és a szegénység megállítása” címmel előadást tartott a közfoglalkoztatott dolgozóknak.

### **Mézeskalács sütés**

December 9-én Pápai Éva családsegítő közreműködésével néhány közfoglalkoztatott és önkéntes mézeskalácsot készített a közelgő karácsonyi ünnepekre, a vendégek nagy örömeire.

### **Falukarácsony**

December 13-án, advent harmadik vasárnapján tartottuk a Kultúrházban hagyományos Falukarácsony ünnepeinket. A zsúfolásig megtelt teremben ott voltak községünk legfiatalabb tagjai szüleikkel és ott voltak az idősek is.

László János polgármester karácsonyi köszöntője után üdvözölte körünkben Hans Pfahlert, aki 2003 óta támogatja Kalaznó község lakosságát ruhaneművel, mézes kaláccsal és néhány éve rendszeres vendége Falukarácsony ünnepeinknek. Ez alkalomból is sok-sok ajándékot hozott az ünneplőknek.

Sárosdi János, gyönki falugazdász a Földprogramban kiírt pályázaton az őt megillető 70 ezer Ft munkadíjat adományozta Kalaznó Község Önkormányzata számára, melyet a jövő évi augusztus 20-i Elszármazottak találkozójának megrendezésére fogunk fordítani.

Polgármester úr községünk lakói nevében mindkettőjüknek megköszönte a nagyvonalú adományokat. Ezt követően az országos hírű kakasdi Sebestyén Ádám Székely Társulat betlehemes előadására került sor, majd a műsor második részében a kakasdi Csillagösvény Székely Népdalkör bukovinai karácsonyi dalait hallgathattuk meg. Műsoruk végén a közönség tagjai együtt énekeltek az énekkar tagjaival, majd minden gyermek átvehette az önkormányzat ajándécsomagját és mindenkinek jutott Hans Pfahler díszdobozából és süteményeiből is. Ünnepeink végén minden vendégünket forralt borral, teával és finom süteményekkel kínáltunk.

Kalaznó Község Önkormányzatának Képviselőtestülete köszöni a Tamási Könyvü László Városi Könyvtárnak a lehetőséget a rendezvény megszervezéséhez, köszöni Havasi Edit vállalkozó, Pápai Éva családsegítő és a süteményt sütő asszonyok támogatását!

Falukarácsony ünnepeink látható volt december 16-án a Hógyészi TV-n is.

### **Népszabadság utazás melléklete**

2009. október 12-én „Kalaznó: Múzeum a dombok között címmel” jelent meg a Népszabadság utazás mellékletében V. Horváth Mária Kalaznót bemutató turisztikai jellegű írása két riportalanyal: Győri Lajos fotóművésszel és László Jánosné könyvtárossal.

## **Fotóalbum Kalaznóiakról**

„A kortárs magyar fotográfia fiatal tehetségei 2009” címmel megjelent Győri Lajos szerkesztésében a Kalaznón megrendezett V. Nemzetközi Ifjúsági Fotós Alkotótáborban készült fotókból készült album. 2009. október 3-tól 15-ig valamennyi fotó látható volt a Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus Fotógalériájában (Budapest, I. ker. Corvin tér 8.). Ezt követően a 2009/2010-es tanévben iskolagalériák mutatják be a tárlatot, az ország több településén. Az album megtalálható a helyi könyvtárban is.

## **Leader**

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium „Falufejlesztés és megújítás a vidék tárgyi és szellemi örökségének védelme és megőrzése” céljából pályázatot írt ki a Leader helyi akciócsoportok részére. Kalaznó Község Önkormányzata a helyi Kultúrház felújítására pályázatot adott be a megvalósításhoz 7.192.891 Ft értékben, az önerő a 25%-os Áfa. A felújítás tartalmazza a tetőszerkezet felújítását, alászigetelést, nyílászárók cseréjét, új ereszcsontra felszerelést, a folyosó járólapozását.

## **Közfoglalkoztatás**

Októberben és novemberben 21 főt, decemberben 14 főt foglalkoztatott az önkormányzat napi 8 órában a közfoglalkoztatás keretein belül. 2009-ben a munkavállalók átlagban 6 hónapra voltak foglalkoztatva. 2010. január 15-től a rendelkezésre állási támogatásban részesülők köre változik.

## **Szociális Földprogram**

A Szociális és Munkaügyi Minisztériumhoz adott be pályázatot a községi önkormányzat „Kéznyújtás a családok felzárkóztatásáért” címmel 880 ezer Ft támogatásért. A pályázati önerő 80 ezer Ft. A program a 2010-es évben valósulhat meg a következő változásokkal: a gépi munkák egy része helyett előtérbe kerül a családok önellátó feladat ellátása. Az új fóliásátorban a község díszítésére szolgáló virágpalánták és zöldségeskertbe való palánták lesznek előállítva.

## **LEKI, TEKI**

A Kossuth utcai 23 méteres járda és árok felújítás októberben, a könyvtár felújítása és nyílászárók cseréje novemberben befejeződött, a műszaki átvétel megtörtént.

## **CÉDE**

A DDRFT november 25-i ülésén döntött a Helyi Önkormányzati Fejlesztési források tartalékkereteinek felosztásáról. A korábban elutasított „Közcélú foglalkoztatáshoz kapcsolódó gépbeszerzés” című pályázatunkat a Tanács számunkra kedvezően bírálta el és a fejlesztést 590.644 Ft-tal támogatja, melyből egy Crasmann oldalt kidobós fűnyíró traktor és egy Stihl motoros háti permetezőgép kerül beszerzésre. A pályázathoz 15 %-os önerőt kell biztosítani.

## **Adomány**

Frei Katalin hétvégi háztulajdonos olajradiátort és öntöttvas kályhát adományozott az önkormányzatnak, valamint a november 9-10-én adományokból rendezett bolhapiac bevételéből 15 ezer Ft-ot a kalaznói farsangi bál megrendezésére bocsátott.

## **Ízörzök DVD**

A Duna TV által szeptemberben felvett „Ízörzök” című műsor DVD lemezen megrendelhető az Önkormányzatnál. A Duna TV-ben a műsor levetítésére előreláthatólag januárban kerül sor, előtte tájékoztatjuk majd az érintetteket.

## **A Fejlődő Kalaznóért Egyesület hírei**

A Magyar Telekom „Egalnet” programjának keretében meghirdetett honlap készítő versenyen egyesületünk a kistelepülések kategóriában I. helyezést ért el. A díjátadás 2009. december 7-én a Magyar Telekom budapesti székházában volt, ahol a díjazottak bemutatták honlapjaikat. A Fejlődő Kalaznóért Egyesület honlapját Bodor Katalin, a honlap készítője mutatta be. A díj egy Albacomp notebook (számítógép). A részvételi lehetőséget és a díjat ezúton is köszönjük! Az eseményről a Magyar Telekom honlapján és több napilapban, többek között a Tolnai Népszó december 12-i számában is beszámoló jelent meg.

Az adó 1 %-ból Egyesületünk 68.000 forint támogatást kapott, melyet ez úton minden támogatóknak köszönünk! Az összeg 2010-ben történő felhasználásáról részletesen beszámolunk majd.

A Művészeti és Szabadművelődési Alapítványhoz idén beadott „Kalaznó természeti kincsei” című pályázatunkat számunkra kedvezőtlenül bírálták el.

Továbbra is gyűjtünk a Helytörténeti Gyűjtemény és Kiállítás épülete mögötti kis ház megvásárlására, hogy ott egyesületi Műhelyházat hozzunk létre. Egyre több látogató érkezik Kalaznóra. Fontos, hogy számukra is érdekessé és vonzóvá tegyük településünket, aminek egyik lehetséges eszköze lehetne a Műhelyház létrejötte.

Egyesületünk tagjai a jövő évi programokon dolgoznak, kérjük, hogy figyeljék honlapunkat, [www.kalaznoert.egalnet.hu](http://www.kalaznoert.egalnet.hu), ami már a [www.bukovina.lap.hu](http://www.bukovina.lap.hu) –ról is elérhető „Kalaznó 2.” címen.

Bodor Katalin  
elnök

„Az új évet (ócska tárgy!)  
Kell megénekelnem,  
Hálálkodva, ahogy illik,  
Poharat emelnem.  
Mit van mit kívánni még  
Ily áldott időben? -  
Adjon Isten, ami nincs,  
Ez új esztendőben.

...

Kívül, belül maradjon  
Békében az ország;  
A vásárra menőket  
Sehol ki ne fosszák.  
Béke legyen a háznál  
És a szívredőben.  
Adjon Isten, ami nincs,  
Ez új esztendőben.”  
Arany János

A hírlevél készítője:  
**László Jánosné**

A hírlevéllel kapcsolatos  
észrevételeiket a következő  
elérhetőségekre várjuk:

**7194 Kalaznó, Fő u. 176.**  
**☎: 74/588-000; 7: 74/488-014**  
Email: [K4331@koznet.hu](mailto:K4331@koznet.hu)  
Honlap: [kalazno.atw.hu](http://kalazno.atw.hu)  
Kiadja: **Kalaznó Község Önkormányzata**